

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 32

Thursday, February 16, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Utilities Service

7 CFR Part 1755

Standard for Splicing Copper and Fiber Optic Cables

Correction

In rule document 95-1937 beginning on page 5096 in the issue of Thursday,

January 26, 1995, make the following correction:

§1755.200 [Corrected]

On page 5099, in the second column, in §1755.200(d)(4)(ii), in Table 5, in the middle column heading "Maximum straight splice maximum load splice pair" should read "Maximum straight splice pair".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[UT-942-1430-01; U-010084 et al.; 4-00152]

Proposed Continuation of Withdrawals; Utah

Correction

In notice document 95-2127 beginning on page 5696, in the issue of Monday, January 30, 1995, make the following correction:

On page 5697, in the first column, under the heading "*Pine Valley Recreation Area*", in the land description, in T 39 S., R 15 W., "Sec. 24, SE $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ NW $\frac{1}{4}$, NE $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$, NE $\frac{1}{4}$ NW $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$," should read "Sec. 24, SE $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ NE $\frac{1}{4}$, NE $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$, NE $\frac{1}{4}$ NW $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$."

BILLING CODE 1505-01-D